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PARAFJALË

Viti 2023 shënoi një kapitull të rëndësishëm në rrugëtimin e INDEP. Duke hyrë në vitin tonë

të 13-të, ne reflektojmë mbi arritjet e jashtëzakonshme që kanë formësuar organizatën tonë

gjatë viteve. Për ne si ekip, viti 2023 u dëshmua të ishte një periudhë transformuese, pasi ne

zhvilluam tutje misionin dhe vizionin tonë thelbësor për të nxitur një shoqëri demokratike –

një shtet që është i aftë dhe i gatshëm të operojë si një shtet funksional duke mbetur i

integruar në komunitetin rajonal dhe ndërkombëtar.

Gjatë gjithë vitit 2023, INDEP bëri hapa thelbësor në përpjekjet e tij në lidhje me qeverisjen

demokratike, zhvillimin e qëndrueshëm dhe bashkëpunimin rajonal. Ndërsa vendi ynë po

angazhohet në dialog dypalësh me Serbinë dhe po kontribuon në mënyrë aktive në

harmonizimin e politikave në procesin e integrimit evropian, INDEP dhe organizatat e

shoqërisë civile, avokuan me vendosmëri për një tranzicion të drejtë dhe zhvillim të

qëndrueshëm.

Ky raport synon të shfaq projektet tona në vazhdim dhe misionin e ardhshëm, duke treguar

ndikimin e vazhdueshëm të programeve tona në shoqëri. Nëpërmjet projekteve tona në vitin

e kaluar, ne gjeneruam mbi 150 rekomandime për palët e interesuara, duke drejtuar zhvillimin

e një agjende të gjelbër dhe transformuese.

Instituti për Politika Zhvillimore mbetet një lojtar

kryesor në avancimin e Objektivave të Zhvillimit të

Qëndrueshëm. Në vitin 2023, ne forcuam

bashkëpunimin tonë me Këshillin për Zhvillim të

Qëndrueshëm, duke rezultuar në projekte të

suksesshme që përfshijnë komunat, hulumtime

dhe analiza, si dhe forume dhe konferenca

kombëtare. Me përfundimin e vitit, ne krenohemi

me faktin se puna jonë ka lënë gjurmë të

pamohueshme në proceset e politikëbërjes dhe

tranzicionit të gjelbër në Kosovë. Asgjë nga këto

nuk do të ishte e mundur pa mbështetjen e

donatorëve, partnerëve, bashkëpunëtorëve

vendas dhe ndërkombëtarë dhe institucioneve që

na dhanë hapësirën për të kontribuar.

Burim Ejupi

Drejtor Ekzekutiv
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Instituti për Politika Zhvillimore (INDEP) përbëhet nga analistë të politikave,

hulumtues dhe aktivistë të shoqërisë civile. Duke funksionuar si një institut

kërkimi dhe si qendër avokimi, INDEP ofron zgjidhje strategjike për politikat

publike. Duke shërbyer si një institut kërkimor, INDEP kryen kërkime të pavarura

me qëllimin kryesor të krijimit të një shteti demokratik të bazuar në parimet e

zhvillimit të qëndrueshëm, duke dhënë rekomandime konkrete të politikave dhe

duke paraqitur një vizion përmbajtësor për integrimet euro-atlantike. Përveç

kësaj, INDEP është i përkushtuar për të forcuar qeverisjen demokratike dhe merr

rolin e një mbikëqyrësi të politikave publike në Kosovë.

Ndërsa INDEP hyri në dekadën e dytë të funksionimit, ajo mbetet në ballë të

formimit të politikave të tranzicionit të gjelbër në vend. Duke u mbështetur në

praktikat shembullore nga rajoni dhe më gjerë, INDEP vazhdon të jetë një partner

kyç strategjik për institucionet qeveritare në Kosovë.

Përpjekjet e INDEP-it drejtohen përmes tre programeve kryesore: Qeverisja

Demokratike, Zhvillimi i Qëndrueshëm dhe Bashkëpunimi Rajonal.
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PËR NE

Programi i Qeverisjes Demokratike integron hulumtimin e

politikave me avokimin, duke u përqëndruar në

funksionalitetin e partive politike, duke siguruar integritetin

e zgjedhjeve të lira dhe të ndershme, si dhe duke forcuar

sundimin e ligjit dhe duke avancuar lirinë e medias.

Programi i Zhvillimit të Qëndrueshëm fokusohet në

projektet ekonomike dhe energjetike në Kosovë dhe rajon.

Duke qenë pionier në rajon, INDEP promovon zhvillimin

ekonomik që përmirëson kushtet sociale dhe politike duke

ruajtur mjedisin.

Programi i Bashkëpunimit Rajonal promovon

bashkëpunimin në fushën e sigurisë dhe integrimeve

euroatlantike. INDEP vlerëson se bashkëpunimi rajonal

është thelbësor për rrugën e vendeve të Ballkanit

Perëndimor drejt Bashkimit Evropian.
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PROGRAMET
TONA

Në kuadër të programit të Qeverisjes Demokratike, iniciativat tona janë të ndryshme dhe

përfshijnë fushat kryesore të mëposhtme:

Gjatë gjithë vitit 2023, ne vullnetarisht kemi ofruar përpjekjet tona për t'u

angazhuar me konsumatorët dhe për të ofruar udhëzime. Ky angazhim

forcon avokimin tonë për praktikat e tregtisë së ndershme dhe kushtet

transparente të tregut, duke fuqizuar konsumatorët për të bërë zgjedhje

të informuara.

Mbrojtja e Konsumatorit

Angazhimi ynë aktiv në monitorimin e institucioneve publike është

fokusuar në proceset kritike, duke përfshirë dhënien e lejeve, licencave

dhe ndarjen e granteve dhe subvencioneve. Ky qëndrim proaktiv pasqyron

përkushtimin tonë për promovimin e transparencës, llogaridhënies dhe

shtetit të së drejtës, elemente thelbësore në luftën e vazhdueshme

kundër korrupsionit.

Luftimi i Korrupsionit

Në rolin tonë si INDEP, ne kemi qenë jashtëzakonisht aktivë në nxitjen e

dialogut publik. Gjatë vitit 2023, ne morëm pjesë në më shumë se shtatë

konsultime dhe debate të ndryshme publike. Ky angazhim siguron që zërat

e publikut të dëgjohen, duke nxitur një qasje pjesëmarrëse dhe

gjithëpërfshirëse në formulimin e politikave.

Konsultime Publike
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PROGRAMET
TONA

Në programin e Zhvillimit të Qëndrueshëm, fokusi ynë strategjik është i strukturuar rreth tre

shtyllave themelore:

Angazhimi ynë i palëkundur qëndron në avokimin e politikave që

lehtësojnë ndikimet e ndryshimeve klimatike dhe rrisin qëndrueshmërinë

në nivel lokal dhe kombëtar. Kjo përfshin bashkëpunimin e ngushtë me

komunat për të formuluar dhe zbatuar Planet Lokale të Energjisë dhe

Klimës. Për më tepër, ne marrim pjesë në iniciativat me shumë palë të

interesuara që synojnë futjen e praktikave të qëndrueshme në sektorë të

ndryshëm.

Ndryshimet Klimatike

Përpjekjet tona në këtë fushë i kushtohen përshpejtimit të tranzicionit të

Kosovës nga lëndët djegëse fosile në burimet e ripërtëritshme të

energjisë. Ne angazhohemi aktivisht në diskutimet e politikave,

kontribuojmë në formulimin e dokumenteve strategjike dhe

bashkëpunojmë me organizatat qeveritare dhe joqeveritare për të

mbrojtur një peizazh më të qëndrueshëm të energjisë.

Tranzicioni i Energjisë

Fokusi ynë shtrihet në promovimin e praktikave të ekonomisë qarkore,

veçanërisht në menaxhimin e mbetjeve. Ne i kanalizojmë përpjekjet tona

në avokimin e politikave që përkrahin riciklimin, ripërdorimin dhe

reduktimin e mbetjeve, duke kontribuar kështu në krijimin e një shoqërie

më të qëndrueshme dhe miqësore me mjedisin.

Mbrojtja e Mjedisit
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PROGRAMET
TONA

Programi i Bashkëpunimit Rajonal qëndron si një gur themel në kuadrin tonë strategjik, duke

përforcuar ndikimin dhe efektivitetin e programeve dhe nismave tona të ndryshme. Ky

program është pasuruar nga pjesëmarrja jonë aktive në rrjetet dhe bashkëpunimet kyçe, si

në nivel rajonal ashtu edhe ndërkombëtar.

Si anëtarë integral të këtij rrjeti, ne angazhohemi me palët e interesuara në të

gjithë Evropën Juglindore për të përshpejtuar tranzicionin e energjisë në rajon. Kjo

platformë bashkëpunuese lehtëson shkëmbimin e praktikave më të mira,

përpjekjet e përbashkëta kërkimore dhe avokimin për ndryshimet e politikave në

nivel rajonal.

Rrjeti i Tranzicionit të Energjisë në Evropën Juglindore (SE3T.net)

Annual Report 2023

Bashkëpunimi Rajonal

Përfshirja jonë në këtë mekanizëm na lejon të monitorojmë me përpikëri dhe të

kontribuojmë në zbatimin e Agjendës së Gjelbër në Ballkanin Perëndimor. Kjo

platformë e strukturuar na fuqizon të ndikojmë në vendimet e politikave dhe

siguron përfaqësimin aktiv të zërit të shoqërisë civile në qeverisjen mjedisore.

Mekanizmi Monitorues i Shoqërisë Civile i RCC për Agjendën e Gjelbër

për Ballkanin Perëndimor

Bashkëpunimi ynë me INETTT arriti kulmin me pjesëmarrjen tonë në COP27,

Konventa e Kombeve të Bashkuara Kuadër për Klimën. Ky angazhim jo vetëm që ka

zgjeruar rrjetin tonë ndërkombëtar, por gjithashtu ka forcuar kapacitetin tonë

institucional dhe ekspertizën në veprimin global të klimës.

INETTT - Rrjeti Ndërkombëtar i Think Tank-eve të Tranzicionit të

Energjisë

Ne kemi krijuar lidhje bashkëpunimi me entitete si AGORA Energiewende në Gjermani dhe

Komunitetin e Energjisë, mes mekanizmave të tjerë rajonalë dhe evropianë. Këto

bashkëpunime na ofrojnë qasje në një grup më të gjerë ekspertize dhe burimesh, duke rritur

ndikimin tonë programatik.

Krahas këtyre bashkëpunimeve, vlen të përmendet se ne jemi aktivisht të angazhuar në

projekte të përbashkëta me partnerët tanë rajonalë. Nëpërmjet këtyre përpjekjeve të

përbashkëta, programi i Bashkëpunimit Rajonal shërben si një platformë dinamike për

shkëmbimin e njohurive, iniciativat bashkëpunuese dhe strategjitë kolektive për të adresuar

sfidat rajonale dhe globale.



PROJEKTET 
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Ky projekt synonte të krijonte një hartë të rasteve të

degradimit të mjedisit me objektiv rritjen e njohurive

mbi llojet e shkeljeve, vendndodhjet dhe

shpeshtësinë e tyre. Gjatë këtij projekti ne hartuam

një kurrikulë gjithëpërfshirëse dhe trajnuam gazetarë

për gazetari hulumtuese të gjelbër. Fokusi kryesor

ishte avokimi i politikave dhe praktikave që

promovojnë punën e gazetarëve në mbrojtjen e

mjedisit dhe informimin e publikut. Hartimi i Rasteve

të Korrupsionit Mjedisor si dhe Master Kursi i

Gazetarisë Investigative të Gjelbër ishin disa nga

aktivitetet në kuadër të këtij projekti.

AlterGreen – transforming policies for an enabling

environment for investigative journalism

Objektivi kryesor i këtij projekti ishte përfshirja e

OZhQ-ve në kuadrin e politikave të rimëkëmbjes së

COVID-19 duke promovuar mekanizmat e lokalizimit,

zbatimit dhe monitorimit në nivel lokal dhe duke

krijuar një urë komunikimi dhe mbështetjeje midis

politikave të nivelit qendror dhe nismave lokale.

Përmes punës kërkimore dhe avokuese, INDEP synoi

të informojë palët e interesuara për iniciativën në

përgjithësi, si dhe të ofrojë shembuj konkretë

krahasues nga rajoni që do të përmirësonin pozitën

ekonomike, sociale dhe mjedisore në Kosovë.

Ura e OZhQ - Lidhja e aktorëve lokalë dhe kombëtarë

për zhvillim të qëndrueshëm në Kosovë

Sigurimi i proceseve të rekrutimit të bazuar në merita

dhe transparencës brenda administratës, monitorimi

i praktikave të menaxhimit të prokurimeve publike

dhe kontratave, monitorimi i procesit të dhënies së

granteve dhe subvencioneve, monitorimi në fushën e

dhënies së licencave, lejeve dhe tarifave, si dhe

mbështetje për performancën dhe përmirësimin

konkret të qeverisë së Ndërmarrjeve Publike janë

komponentët kryesorë të projektit.

CORR Watch - Mbështetje për shoqërinë civile për

të rritur mbikëqyrjen publike dhe llogaridhënien e

institucioneve publike të Kosovës
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Objektivi i përgjithshëm i projektit është të

përmirësojë pozitën sociale të të rinjve që nuk janë

në arsim, punësim ose trajnim (NEETs). Përmes një

kombinimi strategjik të kërkimit etnografik, avokimit

të politikave, rrjeteve dixhitale dhe krijimit të një

skeme të mobilitetit të fuqisë punëtore, UNEETED

përpiqet të zbulojë mundësi të reja për një të ardhme

më të ndritshme për të rinjtë në Kosovë dhe Mal të Zi.

Young NEETs: new opportunities for work and

increased employability - UNEETED

Objektivi i Projektit të Energjisë së Kosovës “Tracking

the Progress of Kosovo's Sustainable Transition: A

Comprehensive Monitoring Approach” është të

promovojë monitorimin dhe zbatimin e politikave dhe

praktikave të qëndrueshme dhe të gjelbra në Kosovë.

Për më tepër, ai synon të nxisë dialogun

ndërinstitucional dhe publik, duke u përafruar me

qëllimin e punës së INDEP-it për të promovuar rritjen

e gjelbër dhe politikat e qëndrueshme, si dhe

avancimin e agjendave të tilla si Agjenda e Gjelbër

dhe Agjenda 2030.

Tracking the Progress of Kosovo's Sustainable

Transition: A Comprehensive Monitoring Approach

RenovAID synon të adresojë çështjen e progresit

joadekuat në përmirësimin e efiçencës energjetike të

ndërtesave në Kosovë dhe Shqipëri duke ofruar

mbështetje strukturore në shumë nivele. Projekti

bazohet në arsyetimin se efi#enca e energjisë është

thelbësore në tranzicionin e energjisë, pasi ndihmon

njëkohësisht përballueshmërinë, sigurinë e furnizimit

dhe veprimin klimatik. RenovAID rrit më tej programin

dhe misionin e INDEP-it për zhvillimin e qëndrueshëm.

Multi-level structural support for improving

energy efficiency in buildings in Kosovo and

Albania (RenovAID)



JAVA PËR ZHVILLIM TË
QËNDRUESHËM NË KOSOVË

Raporti Vjetor 2023

TEdicioni i gjashtë i Javës së Zhvillimit të Qëndrueshëm të Kosovës (KSDW) iu nënshtrua një

riorganizimi gjithëpërfshirës, duke rezultuar në një përvojë të freskët dhe të veçantë të

ngjarjeve. KSDW 2023 prezantoi një qasje të re për strukturimin e ditëve të konferencave

duke përfshirë punëtori që përfshijnë palët kryesore të interesuara. Këto punëtori siguruan

një platformë unike për kontribute të drejtpërdrejta në hartimin e politikave dhe formulimin e

rekomandimeve.

I përqendruar rreth temës gjithëpërfshirëse të 'Përshpejtimit të rritjes së qëndrueshme

dhe gjithëpërfshirëse për BP6', ky edicion i KSDW synonte të avanconte një ekonomi të

gjelbër dhe gjithëpërfshirëse. Objektivi i tij kryesor ishte të transformonte sfidat e  

paraqitura nga COVID-19 dhe ndryshimet klimatike në mundësi për një të ardhme më të

ndritshme. Veçanërisht, ngjarja vuri theks të rëndësishëm në iniciativat rajonale të gjelbra,

gjithëpërfshirjen, transformimin dixhital dhe strategjitë financuese për një tranzicion të

drejtë, drejt një të ardhmeje të qëndrueshme.

Këtë vit, ekipi i KSDW mirëpriti dy partnerë të rinj të rëndësishëm: Komisionin për Mjedis,

Bujqësi, Pylltari, Zhvillim Rural, Planifikim Hapësinor dhe Infrastrukturë në Kuvendin e

Republikës së Kosovës dhe Komunën e Prishtinës. Këto partneritete ishin të rëndësishme

në sigurimin e suksesit të ngjarjes. Ky bashkëpunim siguron që idetë dhe propozimet e

diskutuara gjatë ngjarjes kanë potencialin për të formësuar politikat dhe rregulloret që lidhen

me zhvillimin e qëndrueshëm në Kosovë.

Edicioni i gjashtë i KSDW
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Ditë të Konferencës 
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Panele Diskutimi

2 

Punëtori
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Biseda

12 

Ngjarje Anësore

60 

Folës
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Çmime

14 

Paraqitjet në Media

1000+

Pjesëmarrës



60 Folës

6 Internacional

15 Regjional
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Dita e Parë e KSDW mblodhi në mënyrë specifike përfaqësues të nivelit të lartë nga qeveri të

ndryshme në rajon, duke përfshirë ministritë e Kosovës, Shqipërisë, Maqedonisë së Veriut

dhe Kroacisë.

Pjesa e mbetur e javës pati edhe dy ditë të tjera konferencash me panele diskutimesh dhe

punëtori të fokusuara në aspekte të ndryshme të temës kryesore, si dhe ngjarje anësore që

ishin më të fokusuara në aktivitete argëtuese të zbatuara nga partnerët kryesorë dhe të

jashtëm të KSDW. Këto ngjarje synonin të ofronin një qasje më tërheqëse dhe praktike ndaj

qëndrueshmërisë.

Një tipar dallues i KSDW është

aftësia për të bashkuar një

gamë të ndryshme të palëve

të interesuara. Ngjarja shërben

si një terren takimi për

politikëbërësit, udhëheqësit e

industrisë, akademikët,

përfaqësuesit e shoqërisë

civile dhe anëtarët e publikut,

duke nxitur një mjedis

bashkëpunues për ndarjen e

njohurive dhe veprimin

kolektiv. Meqenëse KSDW tani

është e njohur për qasjen e saj

rajonale, KSDW priti këtë vit

më shumë se 20 folës rajonalë

dhe ndërkombëtarë.
Në njohje të rëndësisë së raportimit mjedisor dhe

promovimit të qëndrueshmërisë, tri çmime prestigjioze iu

dedikuan fuqizimit të Gazetarisë së Gjelbër në Kosovë.

Këto çmime synojnë të nderojnë kontributet e

jashtëzakonshme dhe të rrisin ndërgjegjësimin për

çështjet urgjente mjedisore.

3 Çmime Prestigjioze për
Gazetarinë e Gjelbër në Kosovë

JAVA PËR ZHVILLIM TË
QËNDRUESHËM NË KOSOVË



10 Paraqitje në media

4 Ftesa në Radio

5 Tituj të Portaleve

Mbi 40 000  audiencë

e përfshirë
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Për të siguruar ndikimin e këtyre rekomandimeve, KSDW

ndërmerr hapa proaktivë për t'i shpërndarë ato tek çdo palë e

interesuar, duke përfshirë qeveritë e vendeve të tjera të

Ballkanit Perëndimor. Nëpërmjet kanaleve të synuara të

komunikimit, konferencave, punëtorive dhe raporteve zyrtare,

njohuritë dhe propozimet e vlefshme që rrjedhin nga KSDW

ndahen me politikëbërësit, organizatat e shoqërisë civile,

akademinë, bizneset dhe qytetarët. Kjo përpjekje

bashkëpunuese forcon bashkëpunimin rajonal dhe fuqizon

palët e interesuara që të punojnë kolektivisht drejt një të

ardhmeje më të gjelbër dhe më të qëndrueshme për të gjithë

Ballkanin Perëndimor.

71 Rekomandime

Java e Zhvillimit të Qëndrueshëm në Kosovë është një platformë transformuese që vë theks

të madh në gjenerimin e rekomandimeve të vlefshme nga çdo edicion. Këto rekomandime

janë jetike pasi shërbejnë si një udhërrëfyes për arritjen e qëllimeve të zhvillimit të

qëndrueshëm dhe nxitjen e ndryshimeve pozitive në rajonin e Ballkanit Perëndimor.

JAVA PËR ZHVILLIM TË
QËNDRUESHËM NË KOSOVË



MONITORIMI I
AGJENDËS SË GJELBËR
2023, shënon vitin e tretë radhazi të monitorimit të zbatimit

të politikave të Agjendës së Gjelbër nga INDEP, si i tillë ne e

njohim atë si një shtyllë themelore të fokusit tonë organizativ.

Përfshirja e shoqërisë civile në drejtimin e zbatimit të

Agjendës së Gjelbër mbetet thelbësore. Këshilli për

Bashkëpunim Rajonal tashmë ka hartuar një Plan Veprimi për

zbatimin e Agjendës së Gjelbër, ndërsa një Forum rajonal i

organizatave të shoqërisë civile mbështet në mënyrë aktive

zbatimin e tij. Në Kosovë, Instituti INDEP, si pjesë e këtij forumi

rajonal, i është përkushtuar krijimit të një mekanizmi

monitorues për zbatimin e Agjendës.
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Ky raport është përgatitur me përpikëri për të shërbyer si një instrument avokimi, duke na

mundësuar të gjurmojmë rekomandimet, të identifikojmë fushat e progresit dhe të

identifikojmë fushat ku mungon përparimi. Modeli ynë për vlerësimin e zbatimit të

Deklaratës e trajton çdo pikë si një tregues, duke caktuar pikë vlerësimi bazuar në nivelin e

ekzekutimit të tyre. Rekomandimet e përshkruara në përfundimin e raportit do të formojnë

bazën për përpjekjet tona të vazhdueshme avokuese në vitin e ardhshëm.

Ky raport i shërben qëllimit të qartë të krijimit të një mjeti

vlerësimi në mënyrë që, çdo vit pas nënshkrimit të Deklaratës

së Samitit të Sofjes, të mund të vlerësojmë rekomandimet, të

vlerësojmë progresin dhe të identifikojmë fushat që kanë

nevojë për vëmendje. Duke përdorur një qasje të bazuar në

tregues, çdo deklaratë vlerësohet. Duke ecur përpara,

përpjekjet tona të avokimit do të formësohen nga

rekomandimet që rrjedhin nga ky raport. 

Treguesit e vlerësimit kryesisht bazohen në dy dokumente

themelore: "Udhëzuesi për Zbatimin e Agjendës së Gjelbër për

Ballkanin Perëndimor" botuar nga Komisioni Evropian dhe

"Udhëzimet për Zbatimin e Agjendës së Gjelbër" krijuar nga  

Këshilli i Bashkëpunimit Rajonal (RCC). Këto dokumente shërbejnë si standarde, duke ofruar

udhëzime të detajuara, Treguesit kryesorë të performancës (TKP) dhe strategjitë e

zbatimit. Duke e përafruar procesin tonë të vlerësimit me këto dokumente, ne sigurojmë që

vlerësimet tona të përputhen me qëllimet dhe objektivat e synuara të Agjendës së Gjelbër.



MONITORIMI I
INSTITUCIONEVE
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INDEP, me mbështetjen e Ambasadës Britanike në Prishtinë, po ofron mbështetje të

vazhdueshme për institucionet publike për eliminimin e parregullsive dhe shkeljeve ligjore që

mund të hasen në procesin e dhënies së lejeve mjedisore dhe ujore nga Ministria e Mjedisit,

Planifikimit Hapësinor dhe Infrastrukturës, dhe shpërndarjen e granteve dhe subvencioneve

nga Ministria e Bujqësisë, Pyjeve dhe Zhvillimit Rural, dhënien e licencave nga Zyra e

Rregullatorit për Energji dhe Komisioni i Pavarur për Miniera dhe Minerale, me qëllim

përmirësimin e tyre dhe krijimin e praktikave të mira.

Procedurat e Monitoruara

MMPHI

240

Leje dhe Pëlqime

MBPZHR

2

Thirrje për Grante

15

Debate Publike

2 

Thirrje për Subvencione



AKTIVITETET
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BASHKËPUNIMI
RAJONAL DHE
NDËRKOMBËTAR

Java e Energjisë së Qëndrueshme e

Bashkimit Evropian 

Bruksel, Belgjikë
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Transparency International Shkolla

mbi Integritetin

Vilnius, Lituani

Konferenca e Rrjetëzimit EUKI për

Ballkanin Perëndimor

Tiranë, Shqipëri

Financat e Energjisë 2023: Rrugët për

Përshpejtimin e Tranzicionit Global të

Energjisë

San Francisco, SHBA



BASHKËPUNIMI
RAJONAL DHE
NDËRKOMBËTAR

NDI Konferenca Ndërkombëtare

"Shkëmbimi i njohurive dhe ideve për

administrim të hapur dhe transparent

në Mal të Zi"

Kotor, Mali i Zi
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Dialogu i Tranzicionit të Energjisë në

Berlin

Berlin, Gjermani

Takimi me Wise Europa për Coal-Phase

Out

Varshavë, Poloni



BASHKËPUNIMI
RAJONAL DHE
NDËRKOMBËTAR

Forumi i 28-të i Elektricitetit në Athinë

Athinë, Greqi
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EU TACSO 3 “2023 Viti i Shkathtësive

të BE”

Tiranë, Shqipëri

Tranzicioni Dixhital për Organizatat

e Shoqërisë Civile

Shkup, Maqedonia e Veriut

IPA II Programi i Bashkëpunimit

Ndërkufitar - Trajnim mbi

Publicitetin dhe Vizibilitetin

Istog, Kosovë



DONATORËT DHE
PARTNERËT MBËSHTETËS
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